
ČJ PRII 15.-19.3. 

 

1. Doplň – i/y/a: 

 

Auta troubil__ na neukázněné chodce. Čápi a vlaštovky odletěl__. Sportovci 

vyběhl__ na stadion. Sněhuláci pomalu roztával__.   

Prožil__ jsme krásné prázdniny. Napsal__ to v časopise. Děti sbíral__ starý 

papír. Sluneční paprsky     příjemně hřál__. Koťata se schovával__ pod 

stůl. Dívky se vydal__ na výlet do hor. Francie a Portugalsko uzavřel__ mírovou 

smlouvu. Učitelé, učitelky a žáci vyrazil__ na výlet. Kozy a koně      

stál__ v tělocvičně. V trávě lezl__ mravenci, berušky a další broučci. 

 

      

2. Doplň slovesa na správná místa a ve správných tvarech: 

 

VYŠPLHAT, NAVŠTÍVIT, PŘIVÍTAT, VYDAT SE, ŘÍCT, POTKAT, 

ODPOČÍVAT, VRÁTIT SE, DÍVAT SE, VYPADAT, SEDNOUT SI 

 

Včera jsme ____________________ z výletu. ______________ jsme Krkonoše. 

 

 Hory _______________ úžasně. _________________ jsme desítky nadšených  

 

turistů, kteří nám _______________, že se sem rádi vrací. Když jsme  

 

________________ až na vrchol Sněžky, byli jsme velmi unavení. Jana  

 

s Květou __________________ na lavičku a ____________________.  

 

Petr s Ivanem __________________ po okolí. Po krátké přestávce jsme  

 

 __________________ na cestu domů. Rodiče nás ________________  

 

vydatnou večeří. 

 

 

O takovém výletu můžeme v této době jenom_______________(doplň!) 
 

 



 

3. Do neúplných vět doplň vhodné podměty v množném čísle. Snaž se 

vymyslet podměty rozvité.  

 

Malé děti krásně zpívaly. 

 

______________________________________________ krásně zpívaly. 

____________________________________________ radostně skotačili. 

______________________________________________ hlasitě troubila. 

______________________________________________ rychle dozrály. 

_____________________________________________ pomáhali s chutí. 

_____________________________________________ pilně pracovaly. 

___________________________________________ se konečně setkali. 

________________________________________________ klidně spala. 

 

 

4. Doplň koncovky příčestí minulého. Podtrhni věty, ve kterých není 

podmět vyjádřen. 

 

Podél cesty stál_  vysoké topoly. Ve větru se nakláněl_  a ohýbal_  . 

Vlaštovky se vrátil_   z teplých krajin. Rychle si začal_  stavět hnízdo. 

Za čas se v něm vylíhl_  mláďata. Pípal_  a otevíral_  zobáčky.  

Čápi se procházel_  po louce. Hledal_  něco k snědku. 

 

 

 

 

 



 

Spoj slovo a obrázek 

 

 

 

 



 

Slova přepiš 

 

 

 

 

 

  

 

 

  



 

 


